「マカフィー・マルチデバイスセキュリティ 10 デバイス」ご利用規約

- 1. 「マカフィー・マルチデバイス セキュリティ 10 デバイス」(以下「本サービス」といいます)は、マカフィー株式会社(以下「McAfee」といいます)が、お客さまに提供するインターネットセキュリティサービスです。お客さまは、別途 McAfee が提示する「McAfee 使用許諾契約書」にご同意いただき、その定めに従って、本サービスをご利用いただくものとします。
- 2. 本サービスのご利用料金は、株式会社エンクス (以下「弊社」といいます)が McAfee に 代わって毎月お客さまにご請求させていただきます。
- 3. 本サービス及びサポートは、McAfee がお客さまに提供するものであり、弊社はこれに 関与するものではありません。詳細は「マカフィー・マルチデバイスセキュリティ 10 デバイス」サービスガイドをご確認ください。
- 4. 弊社は、弊社が定める申込取次画面を通じて、本サービスへお申し込みいただいたお客さまについて、弊社が有するお客さまのお名前(以下「お客さま情報」といいます)を、McAfee に送付いたします。また、当該お客さま情報に変更が生じた場合にも、同様に弊社は変更後のお客さま情報を、McAfee に送付いたします。
- 5. 弊社は、弊社が行う本サービスのご利用料金の請求及び McAfee による本サービス及び サポートの提供において使用される、McAfee に登録されているお客さま情報とお客さまとを関連づけるための固有の識別番号(以下「マカフィーID」といいます)を、お客さまに対し付与します。なお、弊社は、本サービスへの新規お申込み時、及びお客さま情報の変更に伴うマカフィーID に変更が生じた場合に、当該マカフィーID をお客さまに通知し、同時に McAfee に通知するものとします。
- 6. McAfee ではサービス登録確認と本サービス及びサポートを提供する為、弊社から送付されたお客さま情報及びマカフィーID を自ら登録し、McAfee プライバシーポリシーに則り管理します。なお、McAfee はお客さま情報及びマカフィーID を本サービス及びサポートの提供以外の目的では利用いたしません。
- 7. 弊社は McAfee に対し、お客さま情報及びマカフィーID を送信する際、当該情報を暗号化しデータ送信をする方式(SSL)を採用し、送信経路上のセキュリティを確保しております。